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ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ 

                                

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ευχαριστήριο μήνυμα Δημάρχου Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρία Καλογεράκη για την 

αντιμετώπιση των έντονων καιρικών φαινομένων 

    Μετά την έντονη χιονόπτωση των τελευταίων ηµερών αλλά και τον παγετό που 

δηµιουργήθηκε στην ευρύτερη περιοχή του Δήµου Μινώα Πεδιάδας, η Πολιτική Προστασία 

του Δήµου ενηµερώνει δηµότες και επισκέπτες ότι, το οδικό δηµοτικό και αγροτικό δίκτυο 

έχει αποκατασταθεί πλήρως και τα όποια µικροπροβλήµατα εκκρεµούν, θα αντιµετωπισθούν 

άµεσα.  

    Ο δήµαρχος Μινώα Πεδιάδας Ζαχαρίας Καλογεράκης, ευχαριστεί θερµά όλους εκείνους 

που συνέβαλαν µε όλες τους τις δυνάµεις στην αντιµετώπιση των καιρικών φαινοµένων και 

των όσων προβληµάτων παρουσιάστηκαν τις προηγούµενες ηµέρες, καθώς και τους δηµότες 

για την κατανόηση τους, δεδοµένων των συνθηκών.   

Τον υπεύθυνο Πολιτικής Προστασίας του Δήµου και τους Προέδρους των Τοπικών 

Συµβουλίων, για την άψογη συνεργασία και την έγκαιρη παρέµβαση τους.  

Τους χειριστές των µηχανηµάτων αλλά και τους υπαλλήλους του δήµου που εργάστηκαν 

σκληρά και κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες για την αντιµετώπιση των προβληµάτων.  

Τους εθελοντές, οι οποίοι µε ιδιωτικά µέσα και αγροτικά µηχανήµατα, συνέβαλλαν τα µέγιστα 

για την αντιµετώπιση της κατάστασης. 

Τους δηµότες που βρίσκονταν σε συνεχή επικοινωνία και συνεργασία µε το µηχανισµό και 

την πολιτική προστασία του δήµου για να ενηµερώνουν για ότι πρόβληµα παρουσιαζόταν.  

    Η επόµενη µέρα βρίσκει το Δήµο Μινώα Πεδιάδας να αντιµετωπίζει προβλήµατα στο 

δίκτυο ύδρευσης και άρδευσης εξαιτίας της συστολής – διαστολής λόγω των χαµηλών 

θερµοκρασιών. Προβλήµατα επίσης καταγράφονται και στην επαρχιακή δηµοτική και 

αγροτική οδοποιία απόρροια των έντονων καιρικών φαινοµένων.  

    Ο µηχανισµός του δήµου συνεχίζει την προσπάθεια καταγραφής και αποκατάστασης 

αυτών των προβληµάτων, ενώ καθοριστικό ρόλο θα παίξει για µία ακόµη φορά η κατανόηση 

και η συµπαράσταση των δηµοτών.  


